®POPMUPOBAHUVE LUEHDbI
TOBAPA. SATPATDI
NMPEANMPUHUMATEIJIA WU
LLEHA

KypcoBas



LEJIb:

~ N3Y4YUTb MNOHSATUE
LLeHOOOpa30BaHUA N MOHSATb
Kakum obpa3om popMunpyeTcs
LleHa Ha npumMepe npeanpuaTns
OO0 «M.Bngeo-meHegKMEHT»




SAOA4YMN:

= PacCKpPbITb CYLLHOCTb LIeHOO0Opa3oBaHUS;

~ PaCcCMOTPETb OCHOBHbIE LIEHOBbIE
cTpaTeruu;

- NPOBECTN aHann3 npotLiecca
dbopMrpoBaHMA LieHbl Ha NPeanpUATUN;

- pa3paboTaTtb pekoMeHaauumn




LleHa — peHexHoe
Bblpa)XeHne CTONMC
TOBapa




LleHOBaa nonnTuka
npeﬂlnhlﬁﬂ'l'lﬁﬁ




Llenn ueHoBOW NONNTUKNA

- obecrneyeHune cobiTa
(BBDKMBAEMOCTW)

= MaKcumMmmnaaums npmobInn
~ yAepXaHne pblHKa




LleHOBbIE
CWWWTMH CINNBOK»

~ CrTtpaTterns npoHMKHOBEHUSA (BHEOPEHUS) Ha
PbIHOK

= CTparernsa ncuxonorn4eckoun LeHbl
- HewnTtpanbHasa cTpaTternsa ueHoobpasoBaHUs

~ CTparterna yctaHOBMNEHUA NPECTMXKHOW LIEHbI
~ CTpartermns ckonb3siLWeN LeHbl npegnonaraet
= CTparermnsi rmokom ueHbl OCHOBaHa Ha LieHa

> CTpaTeI'VIFI yCTaHOBJ1IEHNA LEH HAa U3OEIA,
CHATHLIE@ C MTDONRRONICTRA



OO0 «M.Bugeo-
MEHEeMKMEHT»

e

HAM He BCE paBHO

i off e ]
e “‘a*‘ ’"! ==
’ ) " o —.g* ,;r_‘.‘

M Gugeo N°

b-.. HVC

g T




PacyeT oTnyCKHOMU LIeHbI Ha
HaywHnkn SONY MDR




[Tokynka ToBapa no cebectoMmMoCcTu y
noctaBLmka 800 pybrew.

Pacxoabl no cTpoke 3apaboTHOU nraTbl =
20000 py6rnen x 40 %/100% = 8000
pybneu.

PacTtpaTtbl 00LLEXO3ANCTBEHHOIO
xapakrtepa = 15000 pyonen x 20%/100%
=3000 pybnewu.

ObLenpon3BoacTBEHHbIE TPaTbl PUPMb
= 8000 pyonen x 10%/100% = 800

N\/ArRAai




OnpenenexHne nNpon3BoaCcTBEHHOW
cebecToMMOCTN pacTpaT KOMMNaHUN
npoucxoauT Ha base Bcex 3arTpar:

100 = 800+8000+3000+800=12600 pybrien.

PacTpaTbl KOMNaHMN HA YNAKOBKY U
nornctuky = 12600 x 5%/100% =630
pybnen.

[TonHas cebecTonmMocTb npoaykTa (CTo

nagenmn) = 12600 + 630 = 13230 pybnen.
[TonHasi CTOMMOCTb COCTaBMAET B CPEAHEM
132.3 pybna.

CTtommocTb oagHoro Toeapa = 132,3 pybns +
423 D ~v(ARAa v DE O/ /1ANNO0/ — D4 ~v/1




CIACUBO 3A
\ BHVMARVIE!



